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Η πρωτομαγιά δεν είναι αργία, είναι απεργία 

Η πρωτομαγιά για τους εργαζόμενους όλου του κόσμου, δεν είναι μόνο  μια μέρα τιμής και 

μνήμης των αγώνων και των θυσιών της εργατικής τάξης για τα δικαιώματά τους, αλλά μια 

μέρα που διδάσκει, διαπαιδαγωγεί και παραδειγματίζει. Κάθε πρωτομαγιά οι εργαζόμενοι 

διαδηλώνουν τη θέλησή τους να διεκδικήσουν και να αγωνιστούν για την υπεράσπιση και 

διεύρυνση των δικαιωμάτων τους, στέλνουν το μήνυμα για την χειραφέτηση της τάξης 

τους.  

Πολλές φορές έχει γίνει απόπειρα για αλλοίωση του χαρακτήρα της πρωτομαγιάς. Από την 

χούντα που επιχείρησε να την καθιερώσει ως ημέρα – γιορτή της άνοιξης και των 

λουλουδιών έως τις μέρες μας ως κινητή εορτή, γίνεται προσπάθεια να μην αναδειχτεί το 

πραγματικό της νόημα και περιεχόμενο, να ξεχαστεί πότε και γιατί καθιερώθηκε ως 

παγκόσμια ημέρα της εργατικής τάξης. Χρέος μας είναι να μην αφήσουμε να ξεθωριάσουν 

οι μνήμες, ακόμα περισσότερο σήμερα που καταργούνται κεκτημένα, μετά από αιματηρούς 

αγώνες εργατών. 

Σήμερα, το σύνθημα που πολλές φορές ακούγεται, η πρωτομαγιά δεν είναι αργία, είναι 

απεργία, είναι επίκαιρο και παίρνει πραγματική διάσταση. 

Η τρικομματική κυβέρνηση επιχειρεί να τη μετατρέψει σε κινητή γιορτή, συνέχεια της 

γιορτής του Πάσχα, για να μην εκφράσουν οι εργαζόμενοι την αντίθεσή τους απέναντι στην 

αντεργατική και αντιλαϊκή πολιτική που υλοποιεί ικανοποιώντας τις επιταγές των Ε.Ε., 

κεφαλαίου και τραπεζιτών. Δεν πρέπει να περάσει. 

Σας καλούμε να τιμήσουμε με απεργία την ημέρα της Πρωτομαγιάς συμμετέχοντας 

καθολικά στις απεργιακές συγκεντρώσεις, για να βροντοφωνάξουμε όπως και οι εργάτες 

του Σικάγο πως εμείς δεν συμβιβαζόμαστε με λιγότερο ουρανό, με λιγότερο ήλιο.  

Να διαδηλώσουμε τη θέληση μας για αγώνα, για να υπερασπίσουμε τα δικαιώματά μας, 

που απλοί εργάτες, πριν από εμάς, δεν δίστασαν να δώσουν και τη ζωή τους για να τα 

αποκτήσουμε. 

Πικέρμι, Απρίλιος 2013 
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